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							    Trgovački sud u Zagrebu 
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Predmet:Ispitno ročište u stečajnom postupku  nad dužnikom PAN-TVORNICA PAPIRA ZAGREB d.o.o.  u stečaju	, Zagreb, Radnička cesta 173, OIB:48630586213

U privitku stečajni upravitelj dostavlja ispravak Obrazac 19. Tablica prijavljenih tražbina, razlučnih i izlučnih prava koja je objavljena na stranicama Ministarstva pravosuđa , e oglasna ploča dana 31.10.2018. 

Ispravak se odnosi na slijedeće:

1. Tablica Vjerovnika I.višeg isplatnog reda, potraživanja radnika, obračun sastavio stečajni upravitelj ispravljena je na način da je bruto iznos prijavljenih tražbina pojedinačno po radniku umanjen za doprinose na plaču ( doprinos za zdravstveno osiguranje, doprinos za zapošljavanje i doprinos za zaštitu na radu). 
Obračunati iznos navedenih doprinosa priznat je u tražbini vjerovnika  RH Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured Zagreb, zastupa Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu  u I.višem isplatnom  redu. 

2. Vjerovniku RH Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured Zagreb, zastupa Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu  u I.višem isplatnom redu osporena je  za iznos od =2.402.128,30 kn a  koji je obračunat,  prijavljen i priznat  u I. višem isplatnom redu u pojedinačnim prijavama radnika po osnovu obračunatog doprinosa za mirovinsko osiguranje te poreza i prireza iz plača
Ogore navedenom izvješčeno  Županijsko državno odvjetništvo s prijedlogom  da za osporeni iznos povuku svoju tražbinu. 

3. U  II.višem isplatnom redu Republika Hrvatska ,OIB:52634238587, kojeg zastupa Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu , osporen je  u cijelosti  iznos prijavljene tražbine  od  =2.600.000,00 kn, jer se radi o troškovima zastupanja u parničnim predmetima koji su u tijeku, odnosno niti jedan od postupaka nije  pravomoćno okončan, te  do okončanja istih troškovi zastupanja nisu utvrđeni.  

4. Rekapitulacija (tablica) zbroj ukupno  prijavljenih, priznatih i osporenih tražbina, ispravljen je u skladu s gore navedenim. 
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